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АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 

 
01 березня 2016 р.                                                 Київ                                                            № 79-р 

 
Про результати розгляду  

справи про концентрацію 

 
Антимонопольний комітет України, розглянувши справу № 24-25/103-15 про 

концентрацію у вигляді придбання компанією «ABH UKRAINE LIMITED» (м. Нікосія, Кіпр) 

акцій приватного акціонерного товариства «Страхова Компанія «Альфа Страхування» (далі – 

ПрАТ «СК «Альфа Страхування») (м. Київ, Україна, податковий номер 30968986), 

 

ВСТАНОВИВ: 
 

Концентрація полягає у придбанні компанією «ABH UKRAINE LIMITED» акцій  

ПрАТ «СК «Альфа Страхування», що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому 

органі управління товариства. 
 

За результатами розгляду справи, відповідно до наданої заявниками інформації: 
 

ПрАТ «СК «Альфа Страхування» здійснює діяльність з надання послуг страхування, 

крім страхування життя. Частка товариства на ринку послуг страхування, крім страхування 

життя, за підсумками 2014 року становить 2,1 відсотка; 

ПрАТ «СК «Альфа Страхування» пов’язане відносинами контролю із суб’єктом 

господарювання – нерезидентом України, відносини контролю з яким будуть припинені в 

результаті здійснення концентрації; 
 

компанія «ABH UKRAINE LIMITED» не здійснює діяльності з виробництва, придбання, 

реалізації товарів (робіт, послуг) на території України; 

компанія «ABH UKRAINE LIMITED» пов’язана відносинами контролю із суб’єктами 

господарювання – резидентами та нерезидентами України, які утворюють Групу ABHН (далі – 

Група ABHН); 

в Україні Група ABHН здійснює діяльність лише через: 

[інформація визначена заявником як інформація з обмеженим доступом], які 

здійснюють діяльність із надання банківських послуг; 

[інформація визначена заявником як інформація з обмеженим доступом], яке здійснює 

діяльність із надання послуг функціонування театральних і концертних залів та є організатором 

джазового фестивалю, який відбувається в місті Львові;  

суб’єкти господарювання – нерезиденти України, які не здійснюють господарської 

діяльності на території України; 

 

[інформація визначена заявником як інформація з обмеженим доступом] 
 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи обмеження конкуренції на 

товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтями 25 і 31 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та  
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пунктом 4.9.1 Положення про порядок подання заяв до Антимонопольного комітету України 

про попереднє отримання дозволу на концентрацію суб’єктів господарювання, затвердженого 

розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572  

(із змінами), Антимонопольний комітет України 

 

ПОСТАНОВИВ:  

 

Надати дозвіл компанії «ABH UKRAINE LIMITED» (м. Нікосія, Кіпр) на придбання акцій 

приватного акціонерного товариства «Страхова Компанія «Альфа Страхування» (м. Київ, 

Україна, податковий номер 30968986), що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у 

вищому органі управління товариства. 

 

 

 

 

Голова Комітету                                                                                           Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 
 


